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Ευχαρίστησέ τον -  Φλέρταρέ τον

  

  

Η γιορτή του Αγ. Βαλεντίνου δεν χρειάζεται να συνοδεύεται από μεγαλόσχημες
δηλώσεις και ακριβά δώρα.Μπορείς να δείξεις στον καλό σου ότι τον αγαπάς με
μικρότερες - αλλά διόλου ασήμαντες- χειρονομίες. 

      

  

Αν ξέμεινες από ιδέες για δώρα, ρίξε μια ματιά στις ρομαντικές χειρονομίες που
σου προτείνω και κάνε τον να αισθανθεί μοναδικός αυτή

  

 την γλυκιά μέρα των ερωτευμένων.

  

  

Ευχαρίστησέ τον
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Όταν τα πρωτοείχατε φτιάξει ένιωθες ευγνώμων για κάποια πράγματα που έκανε,
σωστά; 

  

Και φυσικά δεν μιλάω για το γεγονός ότι καθάριζε το τραπέζι μετά το φαγητό, ούτε
για το ότι θυμόταν να φέρει γάλα και ψωμί

  

 γυρνώντας απ  τη δουλειά. 

  

Αυτός ο άντρας όμως έχει σίγουρα κάτι που τον κάνει να είναι για σένα μοναδικός. 

  

Ξέρει πάντα τι χαζομάρα να πει για να σου φτιάξει το κέφι; 

  

Είναι για σένα πηγή έμπνευσης ώστε να καταφέρεις τους στόχους σου; 

  

Ευχαρίστησέ τον για όλα εκείνα που πραγματικά εκτιμάς σε αυτόν. Κάνε τον να
αισθανθεί ότι είναι, για σένα, πραγματικό κελεπούρι!

  

 Κάντε τον κομπλιμέντα

  

Μερικές κουβέντες καλοσύνης και αβρότητας είναι ο καλύτερος τρόπος για να
κάνεις κάποιον να νιώσει μοναδικός. 

  

Αυτή την γιορτή του Αγίου Βαλεντίνου, κάνε του μερικά όμορφα κομπλιμέντα. Και
για να «πιάσουν» ψάξε βαθύτερα. 
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Μην του πεις πόσο του πηγαίνει το πουλόβερ που του αγόρασες τα Χριστούγεννα ή
πόσο όμορφος είναι όταν χαμογελάει.

  

 Εστίασε σε θετικά πράγματα του χαρακτήρα του που μόνο εσύ, που τον ξέρεις σε
βάθος, μπορείς να έχεις εντοπίσει. 

  

Πες του πόσο καλός είναι να βρίσκει πρωτότυπες ιδέες για μοναδικά ραντεβού,
πόσο γοητευτικός είναι σε ανθρώπους που συναντά για

  

 πρώτη φορά ή πόσο άνετα κινείται στις κοινωνικές σας εμφανίσεις. 

  

Πίστεψέ με, το καλύτερο δώρο για την γιορτή των ερωτευμένων είναι, να ξέρει ότι
εκτιμάς μερικά από τα καλύτερα χαρακτηριστικά του.

 Φλέρταρέ τον

  

Ένας από τους καλύτερους τρόπους για να του δείξεις την αγάπη σου αυτή τη μέρα
είναι να τον φλερτάρεις όπως τότε.

  

 Το φλερτ είναι κάτι που κάνουμε στην αρχή της γνωριμίας, ατονεί όμως στο
πέρασμα των χρόνων. 

  

Θυμήσου λοιπόν σήμερα να φλερτάρεις τον καλό σου. 

  

Γέλα με τα αστεία του, πες ένα «πιπεράτο» σχόλιο, στάσου κοντά του, κάντον με
άλλα λόγια να νιώσει και πάλι επιθυμητός. 
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Το φλερτ είναι διασκεδαστικό, γι αυτό βάλε την γοητεία σου σε λειτουργία και
κάνε τον να καταλάβει πόσο μοναδικός είναι για σένα,

  

 ειδικά αυτή την ξεχωριστή ημέρα.
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